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ACTA No. -07-2020 

Acta No.-07-2020, de Sesión  Extraordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL 
GADMCUMANDÁ, efectuada el día  viernes 21 de Febrero de 2020; calles Abdón 
Calderón y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 
08H15, previa convocatoria Nº.-09-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana Maribel 
Medina Mañay,  Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal c) y al 
Artículo 318 del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y jefes 
departamentales a la Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal; actuando como 
secretaria la Ab. Jessica Silva Espinoza. La Sra.  Eliana Maribel Medina Mañay, 
Alcaldesa, preside la sesión Extraordinaria de Concejo, quién luego de expresar 
un cordial saludo, a los señores concejales, solicita a la señora Secretaria constate 
el quórum. Secretaria. Ab. Jessica Silva Espinoza. Procede a constatar con la 
presencia de los señores concejales: 1.- Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- 
Ab.  Jaime Danilo Flores Valencia; 3.-Sr. Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz 
Silva; y, 5.Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, 6.- Sra. Eliana Maribel Medina 
Mañay Alcaldesa. -  Es decir se cuenta con seis miembros del Concejo, por lo que 
sí existe quórum. Sra. Eliana Medina Mañay, Alcaldesa, con el quórum 
correspondiente se instala la sesión y dispone que la secretaria de lectura al orden 
del día. - Secretaria: PUNTO UNO: Aprobación del Orden del día PUNTO DOS: 
Análisis y Resolución en segundo debate la Segunda Reforma a la Ordenanza que 
regula la Celebración Cultural, Ancestral y Costumbrista del Carnaval en el 
Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Cumandá. PUNTO UNO: 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa: pongo a consideración de ustedes señores Concejales el orden del día 
el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez mociona aprobar el orden del día, el 
Concejal Sr. José Muñoz Silva, apoya la moción. - Alcaldesa Sra. Eliana 
Medina Mañay: dispone a secretaria se someta a votación, la moción presentada 
por el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez., la misma que cuenta con el 
apoyo del Concejal Sr. José Muñoz Silva. Secretaria procede a receptar la 
votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor 2.- C. Ab. Jaime Danilo 
Flores Valencia., a favor;  3.-C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José 
Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor; 
y, 6.- A. Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, a favor.-. En Consecuencia, una vez 
sometido a votación, se obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, 
por consiguiente, el Concejo, por decisión unánime. RESUELVE. -Art 1.- Aprobar 
el orden del día de la presente sesión de Concejo. Art. 2. Cúmplase y notifíquese. 
-  Se desarrolla la Sesión. – PUNTO DOS: ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN EN 
SEGUNDO DEBATE LA SEGUNDA REFORMA A LA ORDENANZA QUE 
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REGULA LA CELEBRACIÓN CULTURAL, ANCESTRAL Y COSTUMBRISTA 
DEL CARNAVAL EN EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE CUMANDÁ. - Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Buenos 
días señores concejales, pongo en consideración la aprobación en segundo debate 
la Ordenanza de celebración, cultural, ancestral del Carnaval del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal de Cumandá. Interviene el Vicealcalde 
Mgs. Guido Vaca Márquez expresando: Buenos días señora Alcaldesa y 
compañeros concejales, como Presidente de la Comisión de Turismo se realizó las 
correcciones respectivas de acuerdo al Acta N.-04-2020 de Sesión Ordinaria de la 
Comisión de Turismo, que se establecerían de la siguiente manera: Párrafo 7.- sin 
importar etnia, genero, edad, condición o credo. Párrafo 8: con el fin de que esta 
actividad sirva de promoción y turística para Cumandá. Art.- 1.- Objetivos.- se 
cambió la palabra de lo bueno o también lo malo en unión de todos, por las 
costumbres y tradiciones del país, en el mismo artículo cambiar el centro turístico 
que su población anhela para encontrar un mejor medio de vida” por “un destino 
potencial de turismo cultural para mejorar las condiciones sociales y culturales de 
la población propendiendo al Buen Vivir Comunitario”. Considerar actualizar los 
objetivos del Articulo 3 se considera actualizar los objetivos, del artículo 8, literal 2 
ítem b) se cambió por “el patrimonio cultural, nacional y /o internacional ligado a 
la celebración del carnaval, previa inscripción y/o invitación respectiva. En el 
artículo 8 literal 2c ítem c) incluir entre los participantes se escogerá a las tres 
mejores comparsas CATEGORIA ABIERTA que se hayan destacado por la unidad 
en el baile la actitud de sus DANZANTES. Advirtiendo la corrección gramatical. Se 
excluyó el ítem e) del Art 6 literal 2 y el literal 4 del artículo 8. Se incluyó el Titulo 
III Elección de Tayta Carnaval, Artículo 1, Articulo 2 De la comisión de selección, 
Art 3, de los requisitos de inscripción, Art. 4 de la prohibición de renuncia, Art 5.- 
De la Proclamación, Art.6 De las obligaciones del Taita Carnaval. Incluir con Titulo 
IV Prohibiciones: Artículos 1, 2, 3, 4, 5,6, Incluir con Títulos y Sanciones.  
Interviene el Concejal Sr. José Muñoz Silva expresando: se ha verificado 
las correcciones sugeridas a la ordenanza de carnaval, estoy de acuerdo que se 
apruebe. Interviene la  Concejal Lcda. Katty Espinoza Cordero 
expresando: una vez realizada las debidas especificaciones en especial del 
Concurso del Tayta Carnaval estoy de acuerdo  para su aprobación. - Alcaldesa 
Sra. Eliana Medina Mañay: dispone a secretaria se someta a votación, la 
moción presentada por el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez. la misma 
que cuenta con el apoyo del Concejal Sr. Freddy Freire Albán Secretaria procede 
a receptar la votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor 2.- C. Ab. 
Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.-C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 
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4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca 
Márquez, a favor; y, 6.- A. Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, a favor.-. En 
Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado seis votos 
a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por decisión unánime- 
RESUELVE. Art 1. - Aprobar en segundo debate la Segunda Reforma a la 
Ordenanza que regula la celebración Cultural, Ancestral y Costumbrista del 
Carnaval en el Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Cumandá - Art. 
2. Cúmplase y notifíquese. Sra. Eliana Medina Mañay, Alcaldesa: siendo las 
10H00, del día Viernes 21 de Febrero de 2020, clausura la presente sesión de 
concejo. - Firman Alcaldesa y Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
 

 

 

 

    Sra. Eliana Medina Mañay                               Ab. Jessica Silva E. 

ALCALDESA GADM CUMANDÁ                      SECRETARIA DE CONCEJO 


